

## Referat af General forsamling 28/3 2022

- Diagent Per Lauritsen
- Der vælges først stemmetællere hvis det bliver nødvendigt
- Formandens beretning ved Poul Rasmussen

Spørgsmål:

Bjarne Christoffersen. Hvor mange målere er der skiften nu.

Svar: Der mangler 40 til 50 målere at blive skiftet.

Bjarne Christoffersen. Hvor sider de store målere.

Svar: Der nævnes de 5-6 steder hvor der sider en stor måler, Rensningsanlægget, Juulskov skolen, og så videre.

Kaj Refslund. Syntes det er en god ide med en opkobling til Ørbæk vandværk, og der er en god fremtid i.

Bjarne Christoffersen. Er forsyningssikkerheden god nok den kan jo gå i stykker.

Svar: Så køre vi vand til med lastbiler og levere det på vandværket.

Bjarne Christoffersen. Vandspild er for højt.

Svar: Enig

Judy. Hvorfor gik der en uge inden vandbruddet i Møllehaven blev lavet.

Svar: Praktiske or sag

Per Lauritsen. Sidste gang på Bækvænget tog det 3 timer så var det klaret.

Godkendelse med håndsoprækning: Godkendt.

- Regnskab ved Anny Villebro.

Spørgsmål:

Bjarne Christoffersen. Vedligehold posten er gået er gået ned.

Svar: Der har ikke været så mange problemer.

Bjarne Christoffersen. Spil er stadig for stort.

Svar: Det er ikke så højt som andre vandværker. Det kunne vær en fordel med distrikts målere så man kan følge med i vandforbruget.

Godkendelse med håndsoprækning: Godkendt.

- Fastsættelse af vandafgift: Undret
- Indkommende forslag: Ingen
- På valg Keld Justesen. Genvalg
- På valg revisor Kaj Refslund. Genvalg
- På valg, revisor suppleant Claus Larsen. Genvalg
- Eventuelt

Claus Søgaard der er ikke nok vand i enden af Eskemosevej. Når Peter Skov forretning køre det er et tilbagevende problem.

Svar: Det skal der følges op på. Der vil blive taget kontakt til Peter Skov så der kan findes en fornuftig løsning.

Per Lauritsen og Poul Rasmussen slutter at

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Per Lauritsen', with a long horizontal line extending to the right.